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■お子様は何年生ですか？
① １年生 23
② ２年生 19
③ ３年生 15
④ 衛生看護専攻科 0

57

■ＰＴＡ総会及び地区懇談会の開催時間帯について
① 午前がよい 35
② 午後がよい 4
③ どちらでもかまわない 17
④ 無回答 1

57

■ＰＴＡ総会の内容（ＰＴＡ事業報告、後援会事業報告）について
① よくわかった 36
② 少しわかった 11
③ 普通 7
④ あまりわからなかった 2
⑤ わからなかった 0
⑥ 無回答 1

57

■ＰＴＡ総会の内容（学校報告）について
① よくわかった 36
② 少しわかった 13
③ 普通 7

～ＰＴＡ総会についてのアンケート～
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■地区懇談会に参加しますか？
① はい 31
② いいえ 20
③ 無回答 6
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■地区懇談会の内容について
① よかった 25
② 少しよかった 4
③ 普通 2
④ あまりよくなかった 0
⑤ よくなかった 0
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＊PTA総会の内容(PTA事業報告、後援会事業)
●購買部の会計がよくわからなかった。もう少し説明が欲しい。PTAの特別会計の目的を示して欲しい。
●授業公開の後に総会があると両方出席しやすいです。お昼をまたいで出直すのは面倒。

●総会資料は事前に渡してもらった方がよい、当日見るだけでは詳しく検討する事が難しいのでは？

＊PTA総会の内容(学校報告)
●総会の出席率の少なさに驚きました。

●志望校ではなく入れる大学を目指して進学率を上げる感じ(県3位)に入るためのイメージ学校方針？
＊地区懇談会の内容について

●他学年のお子さんの様子を聞かせていただいて、とても参考になりました。

●他の保護者の話が聞けて良かった。地区懇談会の目的が事前にわからなかったので案内にあるとありがたいで

す。

●グループがいくつかに分かれてましたが、他のグループの声がして聞きにくいところが気になりました。






